

## **Отчет центра содействию трудоустройству выпускников**

**за 2021-2022год**

В целях содействия трудоустройству выпускников в 2021-2022 учебном году в Дербентском профессионально-педагогическом колледже работа проводилась по следующим направлениям:

### **1. Организационная деятельность.**

Колледж взаимодействует с центрами занятости населения г. Дербент, Дербентского и всех районов Южного Дагестана. Мы выступаем в качестве социальных партнеров для выпускников колледжа. Нами заключены договора с учреждениями на прохождение учебной, производственной и преддипломной практики студентами колледжа. Студенты колледжа и сотрудники центра в 2021-2022 учебном году участвовали в городской и районных ярмарках по трудоустройству. В течение прошлого года нами были организованы совместные мероприятия с представителями органов управления и работодателями по вопросам трудоустройства выпускников. В октябре студенты-выпускники участвовали в городской декаде по профориентации.

Заключен договор между колледжем и Дагестанским государственным педагогическим университетом о приеме наших выпускников на льготных основаниях для получения высшего педагогического образования по специальности 44.02.02-преподавание в начальных классах, 44.02.01-дошкольное образование.

Каждый год работодатели привлекаются к проведению государственной итоговой аттестации.

### **2. Образовательная, консультационная и профориентационная деятельность.**

На выпускных курсах были проведены занятия, на которых студенты осваивали навыки эффективного поведения на рынке труда, изучали основы трудовой деятельности. Проводились психологические тренинги, мастер-классы по технологиям поиска работы, по проблемам трудоустройства, овладению навыков самостоятельного поиска работы. В целях

профориентации были организованы встречи студентов с преподавателями ДГУ, ДГПУ г. Махачкала, МПГУ им.М.А.Шолохова (филиал г. Дербент), АзГЭУ (филиал г. Дербент).

На уроках по русскому языку студенты 3-4 курсов овладели навыками ведения деловых бумаг, в частности, написанию заявления по принятию на работу, правильному составлению резюме и др.

За 2021-22учебный год Служба содействия трудоустройству выпускников профессионально-педагогического колледжа уделяла большое внимание формированию информационной системы баз данных по вакансиям работодателей. В банке вакансий нашей службы студенты находят данные о временной и постоянной занятости студентов. Информация о Службе содействия по трудоустройству выпускников размещена на официальном сайте колледжа.

### **3. Методическая работа.**

В колледже составлены комплексы раздаточного материала (буклеты) для выпускников с информацией о возможном продолжении обучения в ВУЗах республики.

С целью повышения квалификации, привития любви к профессии за отчетный период были проведены конференции, семинары-практикумы с участием бывших выпускников колледжа, работодателей, преподавателей и студентов:

- Конференция «Проблемы изучения родного языка в начальной школе» - преподаватели дагестанских языков.
- Конференция «Экологическое воспитание младших школьников через внедрение в образовательный процесс поисково-исследовательской деятельности и игровых форм».
- Конференция «Игровые технологии на уроках русского языка как средство развития познавательной активности младших школьников».
- Семинар «Использование интерактивных тренажеров на уроках математики в начальной школе».
- «Конференция по фрагментам эстетического цикла на тему: «Предметы эстетического цикла».
- Конференция по итогам практики «Первые дни ребенка в школе».

Собрана информация о трудоустроенных выпускниках 2022 года; о тех, кто состоит на учете службы занятости, выпускниках, находящихся в декретном отпуске, призванных в ряды Вооруженных Сил РФ.

Сформирована информация о выпускниках, находящихся в процессе поиска работы путем заполнения анкет, составления резюме.

Сформулированы отчеты в Координационно-аналитическом центре содействия трудоустройству выпускников учреждений профессионального образования.

Оказана помощь в трудоустройстве выпускникам:

Акимовой Сабине Акимовне – выпускнице 2022 года, трудоустроена в МБОУ СОШ №12 г. Дербента учителем начальных классов.

Салиховой Фатиме Тельмановне – выпускнице 2022 года, работает воспитателем детей дошкольного возраста в ЧДОУ Хеппи Ленд г.Дербента.

Кахримановой Фадимат Замановне - выпускнице 2022 года, работает учителем начальных классов в МБОУ Школа №83 г. Ростов-на-Дону.

Велиевой Дженнет Ибадуллаевне – выпускнице 2022 года оказана помощь в трудоустройстве, работает учителем начальных классов в МБОУ СОШ №9 г. Дербента.

Фейтуллаевой Эльвире Исламовне – выпускнице 2022 года, трудоустроена в МКОУ Курекской СОШ учителем начальных классов.

Гусейновой Наргиз Фейзуллаевне – выпускнице 2022 года, трудоустроена в ЦРР «Гениум» г. Дербента педагогом по подготовке детей дошкольного возраста к школе.

Амировой Фатиме Алиэвсетовне – выпускнице 2022 года, работает в ЦРР «Умники и умницы» г. Дербента педагогом по подготовке детей дошкольного возраста к школе.

Рамазановой Зульфие Романовне – выпускнице 2022 года, по результатам преддипломной практики трудоустроена в МКДОУ «Улыбка» с. Фите Агульского района воспитателем детей дошкольного возраста.

Фатуллаевой Валиде Аликмановне – выпускнице 2022 года, по результатам преддипломной практики работает учителем в МБОУ Джалганской СОШ учителем начальных классов.

Саидова Хунча Мирсалиховна, временно трудоустроена в ДППК им. Г.Б.Казиахмедова секретарем учебной части.

Мурсаловой Судабе Велиметовне – выпускнице 2022 года, работает в ДООУ «Русалочка» г. Дербента воспитателем детей дошкольного возраста.

Рамазановой Жасмине Алипашаевне – выпускнице 2022 года, трудоустроена в ЦРР Креатив педагогом по обучению детей ментальной арифметике.

Гашимовой Хаджар Мирзоевне – выпускнице 2022 года, работает в ДООУ г. Санкт-Петербург воспитателем детей дошкольного возраста.

Гаджимирзоевой Гульмире Халиловне - выпускнице 2022 года, по результатам преддипломной практики трудоустроена учителем начальных классов в Испикской СОШ С-Стальского района.

Заидовой Зульфие Эрзимановне – выпускнице 2022 года, по результатам преддипломной практики трудоустроена в МБОУ СОШ №2 г.Каспийска учителем начальных классов.

Рамазановой Мадине Нажмутдиновне – выпускнице 2022 года, трудоустроена в ЦРЛ «Сириус», «Amakids» репетитором по подготовке детей к школе, педагогом по скорочтению.

Гусейновой Наиле Фуадовне – выпускнице 2022 года, по результатам преддипломной практики трудоустроена в ГКМ СОШ№18 учителем физической культуры и рисования.

Агамирзоевой Наиле Мурадовне – выпускнице 2022 года, оказана помощь в трудоустройстве в МБУ ДО «ДШИ 2» г. Даг.Огни, педагогом дополнительного образования.

Сеферовой Марьям Наримановне – выпускнице 2022 года, трудоустроена в МБУ ДО СЮН г. Кизляр, педагогом дополнительного образования.